

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 3T/87/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6115011018
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 05. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Štefan Novák LL.M.
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2016:6115011018.1

Rozhodnutie

Okresný súd Banská Bystrica v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Štefana Nováka a prísediacich Y. T. a R. T. na hlavnom pojednávaní konanom dňa 17. mája 2016 v Banskej Bystrici, takto r o z h o d o l :

r o z h o d o l :

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa z r u š u j e výrok o vine a výrok o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 5T/78/2015 zo dňa 31.12.2014, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 20.1.2015, vo veci obžalovaného J. U., ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa z r u š u j e výrok o vine a výrok o treste z rozsudku Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 5T/78/2015 zo dňa 4.3.2015, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 4.3.2015, vo veci obžalovaného P. U. ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa z r u š u j e výrok o vine a výrok o treste z rozsudku Okresného súdu Zvolen sp. zn. XT/XXX/XXXX zo dňa 04. 11. 2015, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 04. 11. 2015, vo veci obžalovaného P. U. ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa z r u š u j e výrok o vine a výrok o treste z rozsudku Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 4T/41/2015 zo dňa 09. 12. 2015, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 6.4.2016 v spojení z uznesením Krajského súdu Banská Bystrica sp. zn. 4To/10/2016 zo dňa 6.4.2016, vo veci obžalovaných P. U. G. J.Q. U., ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Pri viazanosti skutkovými zisteniami v zrušených rozsudkoch, sa

1/ P. U. P. N. X. L.,

nar. XX.XX.XXXX v U. U., trvale bytom D. J.Á. Č..XX, okres Banská Bystrica, prechode bytom R.-R. F., I.. Q. R. Č..X, okres Banská Bystrica, t. č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica,

2/ J. U. P. N. X. L.,

nar. XX.XX.XXXX v Y., trvale bytom R.-R. F., I.. Q. R. Č..X, okres Banská Bystrica, nezamestnaný

uznávajú vinnými

obžalovaný P. U. v bodoch 1/ a 2/ samostatným konaním vo zvyšných bodoch spoločným konaním s obžalovaným J. U.,

za pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b) Trestného zákona, v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona a s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona, spáchaných v časti formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,
p r e t o ž e

1/ doposiaľ nestotožnenom zimnom období v čase od mesiaca október 2013 dokonca januára 2014 v katastri obce Lukavica, oblasť S. - Č.Ť. S. U. okres Zvolen vykonal vlámanie v záhradkárskej oblasti do záhradnej chatky bez súpisného čísla umiestnenej parcele č. XXX/XX patriacej poškodenému J. Š. a to tak, že preskočil pletivové oplotenie, vnikol na oplotený a uzamknutý pozemok, kde za pomoci prinesenej sekery vpáčil vchodové drevené dvere záhradnej chaty a vnikol do jej priestorov, odkiaľ odcudzil 6-dielnu sadu príborov a hliníkovú naberačku, čím majiteľovi chaty J. Š., nar. XX.XX.XXXX, bytom Y., H.. O. XXX/XX odcudzením spôsobil škodu vo výške 8 eur,

2/ v bližšie nestotožnenom zimnom období pravdepodobne od januára 2014 až najneskôr do februára 2014, v katastri obce Veľkú Lúka, oblasť H. T., okres Zvolen vykonal vlámanie do rekreačnej chaty popisným číslom XX a to tak, že nádejnou kovovou tyčou vypáčil visiaci zámok kovovej mreže na vchodových dverách objektu, kde následne bez známok poškodenia prekonal uzamknutie vchodových dverí a z priestorov chaty odcudzil 1 ks fľaše sudového vína „Pezinské“ o objeme 1,5 l a 2 ks zaváraninových kompótov o objeme 0,7 l, čím majiteľkám chaty Z.. S. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Y.Č., I.. O. Č.. XX a Z.. J. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Y., I.. O. Č.. XX spôsobil škodu odcudzením vecí vo výške 4,18 Eur a škodu poškodením zariadenia vo výške 1,50 eur,

3/ v presne nezistenom čase v období od 09.03.2014 do 17:00 hod. dňa 22.03.2014 spoločne po predchádzajúcej vzájomnej dohode s J. U. sa vlámali do rekreačnej chaty v kat. úz. obce Poniky-Ponická Huta, v lesnej lokalite zv. W., okres Banská Bystrica, vlastníkom ktorej je H. Š. tak, že pomocou sekery najprv páčením poškodili okenicu a sklenenú výplň okna, potom vypáčili drevené dvere na balkóne chatky, následne vnikli dovnútra chatky, odkiaľ z prízemnej izby odcudzili 1 ks sekeru s drevenou násadou v hodnote 3,79 €, 1 ks rádio zn. Orava nezisteného typu v hodnote 7,45 €, 1 ks stolové hodiny-budík nezistenej značky v hodnote 4,60 €, 8ks nerezových hrncov- misiek v hodnote 14,33 €, 41 alkoholických nápojov nezistenej značky v hodnote 29,27 €, 31 vína nezisteného druhu a značky v hodnote 6,45 €, 5ks 0,51 plechoviek piva nezistenej značky v hodnote 3,30 €, 1 ks baterku- lampáš nezistenej značky v hodnote 1,82 € a potraviny nezisteného druhu v hodnote 20 €, čím odcudzením vecí spôsobili poškodenému H. Š., nar. XX.XX.XXXX, bytom R. R. F., Q. R.Í. XX/XX celkovú škodu 91,-Eur a poškodením zariadenia a to rozlúpaním drevenej okenice rozmerov 75 x 75 cm, rozbitím sklenených výplní na zdvojenom drevenom okne a vylomením dreveného obkladu ďalšiu škodu 139 eur,

4/ v presne nezistenom čase v období od dňa 01.03.2014 do 10:00 hod. dňa 23.03.2014 po predchádzajúcej vzájomnej dohode s J. U. sa spoločne vlámali do rekreačnej chaty v katastri obce Ponická Huta, v lesnej lokalite R. I., vlastníkom ktorej je Z.. H. U. tak, že pomocou sekery vysekali otvor do drevenej steny o rozmeroch 70 x 70 cm na ľavej strane od okna, a po vniknutí do chaty odtiaľ odcudzili alkoholické nápoje nezisteného druhu a množstva, víno nezisteného druhu a množstva, potraviny nezisteného druhu a množstva a 1ks sekeru s drevenou násadou v hodnote 3,50 €, čím odcudzením vecí spôsobili poškodenému Z.. H. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom Q., Q. O. XXX/XX celkovú škodu približne 50 eur a poškodením zariadenia, a to drevenej okenice a obvodovej steny chaty ďalšiu škodu vo výške 286, 50 eur,

5/ v presne nezistenom čase od 18.00 hod. dňa 17. februára 2014 do 12.45 hod. dňa 20. februára 2014 v obci Čerín, okres Banská Bystrica sa spoločne vlámali do chaty bez popisného čísla na parcele číslo XXXX tak, že hranolom z tvrdého dreva vypáčili mrežu na prízemnom okne, následne rozbili sklenenú výplň okna a vošli do vnútorných priestorov chaty, odkiaľ odcudzili krovínorez značky NAC,

typ WLBC530B-2ZXX, výr. číslo: XXXXXXXXXXXX a motorovú pílu značky STIHL MS 440, nezisteného výrobného čísla čím spôsobili Y. I., nar. XX. XX. XXXX, trvalým bydliskom U. U., I.. N. Č.. XX škodu odcudzením vo výške 394,18 eur a škodu poškodením vo výške 51,80 eur,

6/ v bližšie nezistenom čase od konca mesiaca február 2014 do 08.30 hod. dňa 5.marca 2014 v Banskej Bystrici v záhradkárskej oblasti R.D. X. Q. Y. I. sa vlámali do chatky č. XXXXX tak, že poškodili sekerou vypáčili dvere, rozbili sklenenú výplň okna na chate, vošli do vnútra a odcudzili odtiaľ Tablet nezistenej značky, elektrocentrálu na benzínový pohon nezistenej značky, rádiomagnetofón zn. Sony nezisteného výrobného čísla, rádiobudík s veľkým digitálnym číselníkom nezisteného typu a výrobného čísla, krbové drevená hodiny nezistenej značky a typu, hernú konzolu zn. Microsoft XBOX 360, bezdrôtové ovládanie ku konzole, nezisteného typu a výrobného čísla, starožitný binokulárny ďalekohľad čiernej farby nezistenej značky, typu a výrobného čísla, sošku srnca a vázičku Royal Dux Bohemia, starožitné srnčie parožky s dreveným vyrezávaným tisovým podkladom, poľovnícku trofej vyrobenú z jelenej lebky s parožíom s rozpätím 90 cm, starožitný fotoaparát zn. Flexareta s koženým púzdom nezisteného typu a výrobného čísla, 2 ks reproduktor zn. Sony bez zosilňovača, prešívajúcu hrubú deku zn. Dormeo a 10 fliaš rôzneho alkoholu, čím spôsobili J. J. R., nar. XX.XX.XXXX, trvalým bydliskom U.Á. U., I.. R. Č.. XX škodu odcudzením vo výške 1.768,66,- € a škodu poškodením vo výške 369,30,-€, pričom poisťovňou G. Y. R., G..Y., D. N. Č.. X, U., IČO:XXXXXXXXX došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 2655,38 eur,

7/ v bližšie nezistenom čase od konca mesiaca február 2014 do 08.30 hod. dňa 5.marca 2014 v Banskej Bystrici v oblasti R. X. Q. Y. I. sa vlámali do chaty č. XXXXX tak, že rozbili sklenenú výplň okna, poškodili uzamykací mechanizmus a taktiež poškodili pletivo na oplotení a následne z uvedenej chaty odcudzili francúzsky kľúč bližšie nešpecifikovaný, tranzistor čiernej farby nezistenej značky, typu a výrobného čísla a ručné záhradnícke nožnice bližšie nešpecifikované, čím spôsobili D. O., nar. XX.XX.XXXX, trvalým bydliskom U. U., I.. H. Č.. XX škodu odcudzením vo výške 20,63 € a škodu poškodením vo výške 70,-€, pričom poisťovňou G. Y. R., G..Y., D. N. Č.. X, U., Z.: XXX XXX XX došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 64,78 eur,

8/ v bližšie nezistenom čase od konca mesiaca február do 08.30 hod. dňa 05.03.2014 v Banskej Bystrici v oblasti nazývanej R. X. Q. Y. I. preliezli oplotenie na pozemku, na ktorom sa nachádzala chata s popisným číslom XXXX a následne sekerou vypáčili vchodové a pivničné dvere na uvedenej chate a z priestorov chaty odcudzili ručné teleskopické záhradnícke nožnice bližšie nešpecifikované, čím tak pre majiteľa chaty Z. H. H., nar. XX.XX.XXXX, trvalým bydliskom U. U., I.. J. U. Č.. X škodu odcudzením vo výške 11,25 € a škodu poškodením vo výške 38,80 eur,

9/ v bližšie nezistenom čase v nočných hodinách začiatkom mesiaca marec 2014 v Banskej Bystrici v oblasti nazývanej R. X. Q. Y. I. preliezli oplotenie, ktoré pri jeho preliezaní poškodili, na pozemku na ktorom sa nachádza chata s popisným číslom XXXXX, do ktorej sa vlámali tak, že sekerou vypáčili vchodové a pivničné dvere na uvedenej chate a potom ako vošli do vnútra, zapálili kvôli svetlu tam sa nachádzajúce uteráky, ktorých horením došlo ku poškodeniu podlahy v chate, odtiaľ odcudzili vzduchovku ruskej výroby bližšie nešpecifikovanú a rádio na baterky menšie nezistenej značky, typu a výrobného čísla, čím spôsobili H. X., nar. XX. XX. XXXX, trvalým bydliskom U. U., I.. H. Č.. XX škodu odcudzením vo výške 39,14 eur a škodu poškodením vo výške 210 eur,

10/ v bližšie nezistenom čase sa v nočných hodinách začiatkom mesiaca marec v roku 2014 v Banskej Bystrici v oblasti nazývanej R. X. Q. Y. I. sa spoločne vlámali do chaty s popisným číslom XXXXX tak, že sekerou vypáčili okno a vchodové dvere na uvedenej chate a následne vošli do vnútorných priestorov, odkiaľ odcudzili sekeru bližšie nešpecifikovanú, spôsobili U. R., nar. XX. XX. XXXX, trvalým bydliskom U. U., I.. J. U. Č.. X škodu odcudzením vo výške 18,75 eur a škodu poškodením vo výške 67,50 eur,

11/ v bližšie nezistenom čase v nočných hodinách začiatkom mesiaca marec v roku 2014 v Banskej Bystrici v oblasti nazývanej R. X. Q. Y. I. prekonali a poškodili oplotenie okolo záhrady, prešli ku chate bez popisného čísla, na ktorej vypáčili sekerou dvere a následne vošli do vnútra, odkiaľ odcudzili sekeru bližšie nešpecifikovanú, čím spôsobili J. Y., nar. XX. XX. XXXX, trvalým bydliskom U. U., I.. A. Č.. X škodu odcudzením vo výške 6,25 eur a škodu poškodením vo výške 62,50 eur,

v presne nezistenom čase v dobe odo dňa 27.01.2014 do dňa 29.01.2014 v Banskej Bystrici v záhradkárskej oblasti v katastrálnom území Y. obžalovaní P. U. G. J. U.,

12/ spoločne vošli do chatky s popisným číslom XXXXX, ktorá je usposobená na bývanie a prespávanie tak, že nezisteným spôsobom a predmetom vytrhli mrežu na vchodových dverách, vylomili zámok na drevených vchodových uzamknutých dverách a následne z vnútra chatky ukradli televízny digitálny prijímač - INBOX nezistenej výrobnéj značky a výrobného čísla s diaľkovým ovládaním, kliešťový ampérmeter čiernej farby nezistenej výrobnéj značky a výrobného čísla a cukrovinky 1ks bomboniera nezistenej značky, 2ks čokolád nezistenej značky, balenie cukríkov nezistenej značky, čím pre G.M. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom W. Y. XXXX/XX U. U. spôsobili škodu odcudzením vecí vo výške 104 eur a škodu poškodením dverí, zárubne a mreže vo výške 90 eur,

13/ spoločne vošli do chatky s popisným číslom XXXXX, ktorá je usposobená na bývanie a prespávanie, tak, že nezisteným spôsobom a predmetom vytrhli mrežu na vchodových dverách zo zárubne, zlomili visiaci zámok z mreže, vylomili zámok na uzamknutých dverách a následne z vnútorných priestorov chatky ukradli ručne vyrobenú dýku s koženým puzdrom s čiernou rukoväťou celkovej dĺžky 24cm v hodnote 24,-€, ďalekohľad, nezistenej výrobnéj značky a typu, ruskej výroby, s nápisom v azbuke v hodnote 13,-€, potraviny 6ks rôznych konzerv nezistenej značky a sáčkové potraviny v nezistenom počte v hodnote 10,-€, čím pre Z. X., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom N. XXXX/XX, U. U., spôsobili škodu odcudzením vecí vo výške 47 eur a škodu poškodením kovovej mreže na vchodových dverách, visiaceho zámku, kovových vchodových dverí z roku 2007 v oblasti uzamykania, zárubne vo výške 156 eur,

14/ spoločne vošli do chatky s popisným číslom XXXXX, ktorá je usposobená na bývanie a prespávanie, tak, že nezisteným spôsobom a predmetom vytrhli petlicu na vchodových, nezisteným spôsobom otvorili uzamknuté vchodové dvere a následne z vnútorných priestorov chaty ukradli rádio výrobnéj značky JVC, nezisteného typu a výrobného čísla, zakúpené 22.04.2011 v hodnote 27,-€, čím pre G. F., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom Ď. XXXX/XX U. U., spôsobili škodu odcudzením vecí vo výške 57 eur a škodu poškodením kovovej petlice vo výške 18 eur,

15/ spoločne vošli do chatky bez popisného čísla, ktorá je usposobená na bývanie a prespávanie, tak že nezisteným predmetom a spôsobom rozbili drevené vchodové dvere, pričom poškodili aj oceľovú petlicu na týchto vchodových dverách a následne vošli do vnútorných priestorov chatky odkiaľ odcudžili analógový rádioprijímač čierne sivej farby, 25cmx15cmx4cm značka a typ nezistené v hodnote 9,50 €, 3ks 7dcl pohárov so zaváranými marhuľami a uhorkami v hodnote 4,50 €, čím pre P. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Š. XXXX/X U. U., spôsobili škodu odcudzením vecí vo výške 14 eur a škodu poškodením vchodových dverí s dreveným jadrom z roku 2002, petlice zárubne vo výške 153 eur,

16/ spoločne vošli do chatky s popisným číslom XXXXX, ktorá je usposobená na bývanie a prespávanie, tak, že nezisteným spôsobom a predmetom vytrhli oceľovú petlicu z muriva, poškodili a vylomili zámok na uzamknutých vchodových dverách pričom poškodili aj zárubňu a následne vošli do vnútorných priestorov chatky odkiaľ vzali sekeru na drevo s násadou o dĺžke cca 19cm s dlhou rukoväťou z tvrdého dreva o dĺžke cca 70cm v hodnote 33,-€, čím pre T. X., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom X. XXXX/ XX, U. U., spôsobili škodu krádežou vo výške 33, eur a škodu poškodením vchodových dverí a častí okolo dverí, steny vedľa dverí, vytrhnutím petlice z muriva vo výške 88 eur,

17/ spoločne sa pokúsili vojsť do chatky s popisným číslom XXXXX, ktorá je usposobená na bývanie a prespávanie, tak, že z plechovej konštrukcie chatky vytrhli oceľovú petlicu a následne sa neúspešne pokúsili otvoriť uzamknuté vchodové plechové dvere do tejto chatky, čím pre R. R., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom U. U., U.Á. XXXX/XX, spôsobili škodu poškodením vchodových dverí, oplechovanej stany chatky a petlice vo výške 81 eur,

18/ spoločne vošli do chatky s popisným číslom XXXXX, ktorá je usposobená na bývanie a prespávanie, tak, že sa pokúsili neúspešne prekonať uzamykací systém vchodových dverí na prízemí tejto chatky, následne nezisteným spôsobom a predmetom vypáčili okno na pravo od vchodových dverí, potom vošli do vnútorných priestorov chatky, odkiaľ nič nevzali, čím pre J. J., nar. XX.XX.XXXX trvalo bytom U. U., U. XXXX/ XX spôsobili škodu poškodením vchodových dverí a vypáčením okna s lexanovou výplňou vo výške 80 eur,

19/ P. U. spoločne s ďalšími dvoma osobami v presne nezistenom čase v dobe od 18.00 hod. dňa 17. februára 2014 do 12.45 hod. dňa 20. februára 2014 v obci Čerín, okres Banská Bystrica vnikli do chaty bez popisného čísla na parcele číslo XXXX tak, že vošli do predmetnej chaty cez okno, ktoré bolo už predtým rozbité a odtiaľ odcudzili 5 fliaš alkoholu a vína nezistenej značky, čím spôsobili Y. I., nar. XX.XX.XXXX, trvalým bydliskom U. U., I.. N. Č.. XX škodu odcudzením vo výške 50 eur,

t e d a

- z časti samostatným a z časti spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu a spáchali taký čin závažnejším spôsobom konania - vlámaním
- z časti samostatným a z časti spoločným konaním neoprávnene vnikli do obydľia iného,
- z časti samostatným a z časti spoločným konaním poškodili cudziu vec a spôsobili tak na cudzom majetku malú škodu,

a o d s u d z u j ú s a z a t o :

obžalovaný 1/ P. U. P. N. X. L.

Podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l), písm. n), § 37 písm. h), písm. m) Trestného zákona, § 41 ods. 1, ods. 2, ods. 3 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona, k súhrnnému a spoločnému trestu odňatia slobody vo výmere 40 (štyridsať) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona súd obžalovaného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. sa z r u š u j e výrok o treste z rozsudku Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 5T/55/2014 zo dňa 01.10.2014, právoplatným dňa 1.10.2014, vo veci obžalovaného P. U., ktorým mu bol uložený trestu odňatia slobody vo výmere 7 mesiacov a pre jeho výkon bol zaradený do ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce pokiaľ vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili svoj podklad. Ostatné výroky z rozsudku Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 5T/55/2014 zo dňa 01.10.2014 ostávajú týmto rozhodnutím nezmenené.

obžalovaný 2/ J. U. P. N. X. L.

Podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l), písm. n), § 37 písm. h), písm. m) Trestného zákona, § 41 ods. 1, ods. 2, ods. 3 Trestného zákona, k spoločnému trestu odňatia slobody vo výmere 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona sa výkon trestu podmienienečne odkladá a obžalovanému sa ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona sa určuje skúšobná doba v trvaní 48 (štyridsaťosem) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 4 Trestného zákona sa obžalovanému ukladá povinnosť spočívajúca v príkaze

- podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom Okresného súdu Banská Bystrica alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu,
- zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie
- dostavovať sa k probačnému a mediačnému úradníkovi Okresného súdu Banská Bystrica jedenkrát mesačne.

Podľa § 287 ods.1 Trestného poriadku sa u k l a d á obžalovaným 1/ P. U. G. X/ J. U. povinnosť nahradiť spoločne a nerozdielne poškodeným

- H. Š., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. R., R. F., Q. R. XX/XX škodu vo výške 230 eur,
- Y. I., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. U. U., I.. N. Č.. XX škodu vo výške 445,98 eur,
- D. O., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. U. U., I.. H. Č.. XX škodu vo výške 25,85 eur,

- Z. H. H., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. U. U., I.. J. U. Č.. X škodu vo výške 50,05 eur,
- H. X., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. U. U., I.. H. Č.. XX škodu vo výške 249,14 eur,
- U. R., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. U. U., I.. J.. U. Č.. X škodu vo výške 86.25 eur ,
- J. Y., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. U. U., I.. A. Č.. X škodu vo výške 68.75 eur,
- G. Y. R., G. Y., D. N. Č.. X, U., Z.:XXXXXXXX škody vo výške 2720,16 eur,
- G. Y., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. W. Y. XXXX/XX U. U. škodu vo výške 194 eur,
- Z. X., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. N. XXXX/XX, U. U., škodu vo výške 203 eur,
- G. F., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. Ď. XXXX/XX U. U., škodu vo výške 75 eur,
- P. O., Q..XX.XX.XXXX, W. U. Š. XXXX/X U. U., škodu vo výške 167 eur,
- T. X., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. X. XXXX/ XX, U. U., škodu vo výške 114 eur,
- R. R., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. U. U., U. XXXX/XX, škodu vo výške 80 eur,
- J. J., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. U. U., U. XXXX/ XX škodu vo výške 80 eur,

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodený D. O. Q.. XX.XX.XXXX, W. U. U. U., I.. H.O. G. H. X. Q.. XX. XX. XXXX, W. U. U. U., I.. H. Č.. XX, G. Y., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. W. Y. XXXX/XX U. U., Z. X.X., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. N. XXXX/XX, U. U., G. F., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. Ď. XXXX/XX U. U. G. J. J., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. U. U., U.Á. XXXX/ XX, so zvyškami svojich nárokov na náhradu škody o d k a z u j ú na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods.1 Trestného poriadku sa u k l a d á obžalovanému P. U. povinnosť nahradiť poškodenému Y. I., nar. XX.XX.XXXX, bytom U. U., I.. N. Č.. XX škodu vo výške 20 eur.

o d ô v o d n e n i e :

Kedže po vyhlásení rozsudku sa prokurátor aj obžalovaní vzdali odvolania, bol vyhotovený zjednodušený rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie v zmysle § 172 ods. 2 Tr. por.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré sa podáva na súde, proti ktorého rozsudku smeruje, v lehote 15 dní od oznámenia rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. Odvolanie má odkladný účinok.

V prospech obžalovaného môžu podať odvolanie príbuzní v pokolení priamom, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manželka a družka ale nie proti jeho vôli.

Poškodený môže podať odvolanie iba pre nesprávnosť výroku o náhrade škody.